

“车天下”老板巫鹏舒城落网

抓捕过程中并未反抗,涉嫌诈骗2000万余元

星报追踪

连日来,本报持续关注的合肥市南一环与肥西路交口“车天下”老板巫鹏失联事件有了新进展。5月21日,记者从合肥警方获悉,历时一个星期,携款潜逃的巫鹏在舒城落网。

合公新 记者 王玮伟



犯罪嫌疑人接受警方审讯

抓捕:藏身舒城,被捕时未反抗

5月14日下午,因省城南一环汇金大厦的“车天下”公司老板巫鹏疑似携款潜逃,数百名债权人聚集在其公司门口讨要购车款。债权人主要分为,付款未提车的购买者,以及车辆合格证被

拿去抵押的购买者。

合肥市蜀山公安分局了解情况后,立即成立调查组。经过一个星期的走访与追踪,5月20日下午,在舒城县一家宾馆楼下,数名便衣民警将巫鹏抓获归案。

侦查期间,专案组先后赴重庆、成都、上海等地开展调查和抓捕,经过一路追踪,最终发现巫鹏藏身于舒城县内。据知情人士透露,今年41岁的巫鹏,合肥人,在抓捕过程中并未反抗。

影响:涉嫌诈骗2000余万

专案组调查得知,“车天下”公司全称为“安徽车景天下汽车服务有限公司”,成立于2012年,在合肥市区有三处办公地点。

如此规模的汽车销售公司,让很多购车者十分信任“车天下”的实力,放松了警惕。对于该公司提出的“创新”营销也没有提出质疑。

据了解,从一开始,该公司就

通过“2年全额返购”、“零租金租赁”等模式开展车辆销售及租赁服务,即招揽客户通过该公司向汽车4S店或经销商购买车辆(含保险),2年后若购车者向该公司退还车辆,可全额拿回当年支付的购车款。

然而,当首批客户所购买的车辆将满两年时,巫鹏携款潜逃了。警

方调查发现,其实巫鹏早有预谋。从2014年初开始,巫鹏便让公司财务将部分购车款转至自己指定的其他账户,截至5月份,巫鹏已利用这种方法转移资金约2000余万元,涉及购车客户200余人。

记者了解到,巫鹏因涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留。目前,案件正在进一步审理中。

太和税镇3孩童放学后溺水身亡

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 5月20日晚,太和税镇3孩童落水。当晚23时许,最后1名落水儿童被阜阳蓝天救援队成功打捞上岸,遗憾的是该起落水事故致2名男孩和1名女孩全部溺亡。

市场星报记者从阜阳蓝天救援队获悉,20日夜21时30分许,阜阳蓝天救援队接到太和消防大队协助打捞的指令:太和税镇3孩童落水,其中两名孩童漂浮水面已经被打捞上岸,疑似同行的一孩童未见踪影。阜阳蓝天救援队队员携带水上救援设备火速赶往事发地点。

据救援人员介绍,3名落水的儿童是同村,当天16时许,村里的大部分孩子都放学回家,有3个孩子未归,他们家人找寻无果。

村民路过事发地点发现,河岸边漂浮一小孩,后在距河岸7.8米处河面发现另一孩童漂浮,消防队员赶到后,和村民一起将孩子快速打捞上岸,同行的另一男孩却未见踪影,怀疑这个孩子也落水了,遂联系阜阳蓝天救援队协助搜救。

据介绍,事发地点为太和县税镇境内一处水域面积较大的河流,通过救援队队员全力打捞,当夜临近24时许,又一孩童被打捞上岸,遗憾的是,落水的3名孩童均已无生命迹象。

据悉,落水的3孩童为2男一女,分别是两名11岁男童和一名8岁女童。

至于落水原因,村民猜测:或是因3个孩子结伴回家,其中一个孩子落水,另外两个孩子伸手搭救,因河岸陡峭湿滑被拽进河中,附近又没有人经过,才导致悲剧的发生。

中海地产



中国主流豪宅缔造者
00688HK. 00081.HK 03311.HK

中海·滨湖央墅
THE LAGOON

滨湖中心·公园纯墅生活

滨湖中心 中海建墅

300~400m²皖城首个港式别墅样板房华丽绽放

在中海·滨湖央墅到来之前,滨湖从未有过,或许,也不会再有这样一例城市真别墅;
以最绝版的城市生态资源,升级合肥城市居住体验;
以最优越便捷的城市配套资源,缔造城市第一居所首选,致敬极致土地价值;
源自香港,35载47城,连续十年中国房地产品牌价值第一,1/15香港人坚持选择!

中海·滨湖央墅
踞滨湖新区核心地段,以大隐于众的理念,缔造合肥塔尖人群城市巅峰圈层

8613 5555

开发商:中海海洋置业(合肥)有限公司

营销中心:滨湖新区徽州大道与云谷路交汇处向东500米

大广告以上图片及文字仅供参考,最终以购房合同和政府相关批文为准,解释权归开发商所有,销售证号:20140330

